

Усть-Лабинская городская детская библиотека-филиал №2
МБУК «ЦРБ МО Усть-Лабинский район»

online
БИБЛИОТЕКА
УСТЬ-ЛАБИНСКИЙ РАЙОН



Тайны вокруг нас

загадки Вселенной



*2 июля. Всемирный день
НЛО (День уфолога)*

Уфология - название исследовательской дисциплины, занимающейся изучением феномена НЛО. Научное сообщество пока не признало уфологию наукой. Тем не менее, во многих странах мира существуют крупные организации и центры уфологических исследований, где трудятся вполне авторитетные учёные.

Выбор даты для праздника связан с тем, что предположительно в начале июля 1947 года в пустыне рядом с городком Розуэлл (штат Нью-Мексико) упал странный объект. Многие уверены, что крушение потерпела «летающая тарелка». Однако американские спецслужбы засекретили все материалы, и теперь сложно подтвердить или опровергнуть эту гипотезу. Событие получило широкий резонанс в обществе, именно с этого момента началась история уфологии. И земляне разделились на два лагеря: кто верит в существование инопланетян и кто нет.



Пришельцы и НЛО были легендой на протяжении веков. Свидетельства очевидцев начали появляться в XIX веке. Снимки так называемых НЛО демонстрировались как доказательство того, что инопланетяне пробились на Землю.



Одно из первых сообщений о наблюдении дисковидного аппарата относится к 18 июля 1935 года. В Канаде 3 человека заявили, что видели аппарат, приземлившийся в лесу, а также наблюдали, как по лесенке в него поднимались гуманоиды в серебристых одеждах. На следующий день в том месте были обнаружены и сфотографированы обожжённые проплешины на земле.

Наибольшую известность в обществе получили такие явления:



Вашингтонская карусель.

Один из наиболее массовых случаев заявлений о наблюдении НЛО. Вашингтонская карусель происходила с 12 по 29 июля 1952 года в Вашингтоне в виде вспышек на радарх.

Петрозаводский феномен.

20 сентября 1977 года непонятный светящийся объект остановился прямо над Петрозаводском и стал посылать бесчисленные волны тонких лучей света вниз к зданиям. Явление наблюдалось большим числом очевидцев.



Тегеранский инцидент.

19 сентября 1976 года неизвестный объект вошел в воздушное пространство над столицей Ирана. Был поднят в воздух реактивный истребитель. Но у него, приблизившись к объекту, пропала связь, дала сбой бортовая аппаратура и отказали орудийные системы. Это один из самых хорошо документированных аномальных феноменов с участием военных в истории уфологии.

Краснодарский край занимает одну из лидирующих позиций по количеству аномальных явлений в России

Самые знаменитые круги - «гулькевичские», они стали настоящей сенсацией в мире уфологии. Дело в том, что пиктограммы появляются уже третий раз на одном и том же месте. Уфологи предполагают, что поле близ села Соколовское является точкой притяжения для этого неразгаданного явления. Круги здесь зафиксированы в 2005, в 2018 и 2019 годах.



июнь 2019г

В нашем районе также было несколько случаев аномальных явлений.

А это первые круги на поле этого года.

Они появились неподалеку от ст. Тенгинской и тут же стали поводом для обсуждения.



3 мая 2021г.

Музей уфологии и аномальных явлений



Музей находится в селе Жигули. Здесь расположены информационные стенды, макеты снежного человека, инопланетянина и летающей тарелки. На стендах представлены фотографии, рисунки и репродукции со свидетельствами наличия внеземных цивилизаций, в том числе - фотографии НЛО и рисунки, сделанные со слов очевидцев, видевших аномальные явления в Самарской области.

Известные уфологи России



Александр Казанцев - известный российский писатель-фантаст, автор книг «Фазты», «Внуки Марса», «Дар Канссы», «Сильнее времени» и др.



Марина Попович - военный лётчик-испытатель, полковник-инженер, доктор технических наук, профессор, уфолог. Автор 14 книг («НЛО над планетой Земля», «Магия неба», «Сёстры Икара» и др.) Энтузиаст и исследователь в сфере уфологии.



Вадим Чернобров - известный уфолог-исследователь аномальных явлений, автор многочисленных книг («Энциклопедия загадочных мест мира», «Тайны времени») и других публикаций по уфологии.

